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Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Onderwerp 

 

donderdag 8 juni 2017 

17.038590 

De Gemeenteraad en de Commissie Bestuur 

 

College van burgemeester en wethouders 

Toetreding gemeente Uitgeest als aandeelhouder en jaarrekening Ontwikkelingsbedrijf 

NHN 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Graag informeren wij u over het volgende. 

 

De gemeente Uitgeest neemt reeds sinds 1 januari 2016 deel in de ‘Samenwerkingsovereenkomst 

ter zake Regionaal Economische Samenwerking in Noord-Holland Noord d.d. 25 april 2013’ met 

instemming van alle aandeelhouders. Zij heeft inmiddels aangegeven toe te willen treden als 

aandeelhouder tot het Ontwikkelingsbedrijf N.V. Dit vereist toestemming van de huidige 

aandeelhouders zijnde alle gemeenten in Noord-Holland Noord en de provincie Noord-Holland.  

 

Wij delen u mee dat wij hebben ingestemd met de toetreding van de gemeente Uitgeest als 

aandeelhouder van het Ontwikkelingsbedrijf N.V. Dit betekent voor de gemeenten in West-

Friesland en de Kop van Noord-Holland geen verschuiving in de aandelen. In Regio Alkmaar 

geldt dat de aandelen binnen deze regio hiervoor worden herverdeeld waarna een deel van de 

aandelen aan de gemeente Uitgeest wordt overgedragen. In dit kader hebben wij tevens 

afstand gedaan van het aan de gemeente Schagen toekomende statutaire voorkeursrecht  ten 

aanzien van de aan de gemeente Uitgeest over te dragen aandelen in het kapitaal van de 

naamloze vennootschap Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord N.V. door de gemeenten 

Alkmaar, Bergen, Castricum, Heerhugowaard, Heiloo en Langedijk. 

 

Als de gemeente Uitgeest aandeelhouder is geworden kan ze ook de aandeelhouders- en 

dienstverleningsovereenkomst voor de regionale samenwerking en het Ontwikkelingsbedrijf 2018-

2025 ondertekenen. De concept-overeenkomsten worden momenteel om reactie voorgelegd 

aan de colleges en raden van de gemeenten in Noord-Holland Noord en de provincie Noord-

Holland. In gemeente Schagen zal dat zijn in de gemeenteraad van 4 juli aanstaande.  

 
In de Algemene Aandeelhoudersvergadering ONHN N.V. van 7 juni jl. is de jaarrekening 2016 

vastgesteld. In de bijlage vindt u deze informatie ter kennisname. 

 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Jelle Beemsterboer 

Raadsinformatiememo 


